



В целях пропаганды знаний в области гражданской обороны, приобщения к культуре безопасности жизнедеятельности, информирования о порядке действий в чрезвычайных ситуациях и об основных задачах служб спасения Донецкой Народной Республики, 1 марта в МОУ «Старобешевская школа №1» прошли мероприятия, посвященные **Всемирному дню гражданской обороны**.

На уроках безопасности ребята смотрели сюжеты о правилах поведения при ЧС, об истории создания гражданской обороны. Школьников ознакомили с правилами поведения при всевозможных экстремальных ситуациях, приводя примеры из жизни (наводнения, пожары, обрушения строений и т.д.), среди обучающихся младших классов был проведен конкурс рисунков и викторины.

День гражданской обороны прошел организованно и слаженно. Ведь очень важно, чтобы каждый из нас помнил о своей безопасности и умел уберечь себя и близких от беды в любой жизненной ситуации.

{gallery}2.03.21{/gallery}